
 

 

 

 

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 

i Škabrnje 

Ove godine učenici Osnovne škole Tužno obilježili su Dan sjećanja na žrtve Domovinskog 

rata 15.11. Svi učenici i učitelji okupili su se u holu škole. Prigodnim riječima te uređenim 

panoima u školi i svakom razredu na kojim se nalaze radovi posvećeni Vukovaru, odali su 

počast i izrekli veliko hvala svim žrtvama Domovinskog rata. Upalili su i lampione kao 

simbol pobjede i trajni podsjetnik na sve one koji su dali svoj život za Domovinu. Učenici su 

također obukli odjeću plave boje koja simbolizira Željkin „plavi kaputić“ i tako izrazili 

solidarnost s ljudima koji su morali napustiti svoje domove u Vukovaru.  

 

 



 

 

 

 

Dan hrvatskog kazališta 

Dan hrvatskog kazališta obilježava se svake godine dana 24.11. Učenici Osnovne škole Tužno 

i Područne škole Črešnjevo ove su godine zajedno sa svojim učiteljima napravili različite 

dramske prikaze, od lutkarskih do glumačkih kako bi obilježili Dan hrvatskog kazališta. 

 Svoje igrokaze povezali su u jedan video kako bi pokazali svoja glumačka umijeća svima u 

školi.  Pogledajte „male“ glumce.  

Video:  https://www.canva.com/design/DAFzIoXP1ts/watch 

https://www.canva.com/design/DAFzIoXP1ts/watch


 

 

 

 

Ruksak (pun) kulture 

U petak, 17. studenog u Osnovnoj školi Tužno održao se program Ruksak (pun) kulture – 

umjetnost i kultura u vrtiću i školi u 2023. godini. U sklopu programa u školi je izvedena 

znanstveno-plesna radionica Magnetsko polje igre koja je bila namijenjena svim učenicima od 

prvog do osnog razreda. Učenici su bili oduševljeni glumcima i plesačima te uživali u 

predstavi.  

                 

 



 

 

 

 

Izvanučinoička nastava u Krapini 

Učenici 7. i 8. razreda imali su nastavu izvan učionice te su tom prilikom, u srijedu 8. 

studenog posjetili Krapinu. Učenici su pratnji svojih razrednika posjetili Muzej krapinskih 

neandertalaca, Muzej Ljudevita Gaja te pogledali igrani film „Valdova priča“ u Kinu Krapina.  

Obilazeći krapinske znamenitosti i međusobno se družeći, učenici su usvajali raznovrsne 

povijesne, geografske, biološke i kulturne sadržaje.  

 



 

 

 

 

Posjet gradu Varaždinu 

Učenici šestog i petog razreda jedan dan nastave u školi zamijenili su sa jednim danom 

nastave u gradu Varaždinu. U osam sati krenuli su na put te došli u grad Varaždin gdje su 

prvo posjetili Dječji odjel gradske knjižnice kako bi vidjeli sve knjige koje vole čitati. Nakon 

knjižnice posjetili su i Muzej grada Varaždina i uživali u razgledavanju slika dok ih je na 

kraju razgledavanja čekala i likovna radionica koju je za njih priredila pedagoginja muzeja. 

Kako svaki dan u školi ima i zabavnog karaktera, tako su i učenici za kraj posjetili i kino gdje 

su pogledali film Nikica. veselje i uzbuđenje bilo je prisutno kroz cijeli dan.  

 

 

 



 

 

 

 

Spriječimo nasilje na internetu – cyberbullying 

Vršnjačko nasilje i nasilje putem interneta aktualni su pedagoški i sigurnosni izazovi već dulji 

niz godina. Stoga je PU Varaždinska odlučila krenuti s provođenjem interaktivnih radionica u 

sklopu preventivnog projekta "Nasilje na internetu - cyberbullying" za učenike 7. i 8. 

razreda. U skladu s time, tijekom mjeseca studenog u našoj je osnovnoj školi održana 

radionica prevencije nasilja na internetu i vršnjačkog nasilja koju je održao policijski 

službenik Policijske postaje Varaždin Siniša Lah. Radionica je bila interaktivnog karaktera te 

se policijski službenik trudio učenicima približiti temu kroz različite primjere iz prakse, ali i 

kroz njihova vlastita iskustva.  

Suradnja Osnovne škole Vidovec i Osnovne škole Tužno nastavila se tako da su učenici iz 

Osnovne škole Tužno došli u Osnovnu školu Vidovec gdje se održala radionica  i edukativno 

kazališna predstava pod nazivom "Dislike" koju izvodi glumac Andre Damiš (influencer 

Psyho Mous) te Gradsko kazalište Zorin dom iz Karlovca. Naši su učenici u pratnji stručnih 

suradnica i svojih nastavnika prisustvovali predstavi koja se održala u OŠ Vidovec.  

Predstava je također vrlo interaktivna i bavi se problemima cyberbullying-a iz kuta djece i 

adolescenata. Tijekom predstave spomenuti influencer je nastojao uključiti učenike kako bi na 

svojoj koži osjetili što znači vrijeđati ili biti u poziciji onoga kojeg vrijeđaju s ciljem 

osvještavanja učenika o navedenoj temi. 

 


